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ATA DA 11º REUNIÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO
LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO/PE, REALIZADA
EM 14 DE OUTUBRO DE 2025.

Aos quatorze dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco, às
18:45h, na sede da Câmara Municipal de Vereadores, localizada à Avenida
Coronel João Fernandes, nº 133, Centro, no município de São João, Estado de
Pernambuco, realizou­se a 118 Reunião Ordinária do Segundo Período
Legislativo do corrente ano, da Câmara Municipal de São João, presidida pelo
Vereador Pierre André Rocha Santiago, tendo como vice­presidente convocada
a Vereadora Rosineide de Moura Leite, e secretariada pelos Vereadores Márcio
Gonzaga Pitanga da Silva e Otoniel Pedro da Silva, 1º e 2º Secretários
respectivamente. Havendo número legal, o Excelentíssimo Presidente
declarou aberta a sessão e deu início aos trabalhos, rogando pela proteção
divina. Em seguida, convidou o 1º Secretário para a leitura de um trecho
bíblico retirado do Livro dos Salmos, e logo após, realizou a chamada nominal
dos Excelentíssimos Vereadores pelo livro de presença, constatando­se a
presença dos seguintes: Pierre André Rocha Santiago, Rosineide de Moura
Leite, Heleno Dantas de Lima Júnior, Márcio Gonzaga Pitanga da Silva, Manoel
Messias Ferreira Zumba, Antônio Carlos da Silva, Maikon Flannckyn Correia,
José Edvaldo da Silva Gonçalves, Joseval de Assis da Silva e Otoniel Pedro da
Silva; e José Elias Sobral Zumba, que acompanhou a reunião de forma online.
Havendo número legal, o Presidente convidou o 2º Secretário para realizar a
leitura da Ata da 10º Reunião Ordinária, realizada em 07 de outubro de 2025,
sendo colocada em votação e aprovada por unanimidade dos votos dos
presentes. Dando continuidade, foi dado início a PRIMEIRA PARTE DA
ORDEM DO DIA, com a leitura da Mensagem do Projeto de Lei Complementar
nº 009/2025, de autoria do Poder Executivo Municipal, que dispõe sobre o
desmembramento, reestruturação e criação de Secretarias no âmbito da
Administração Pública Municipal, bem como sobre a criação de cargos
comissionados e dá outras providências. O projeto visa modernizar a gestão
pública e aprimorar a eficiência administrativa, criando novas secretarias
específicas como a Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Turismo
(SECJET) e a Secretaria de Desenvolvimento Econômico e Planejamento
(SEDEP), além da reestruturação da Secretaria de Educação e da Secretaria
de Governo e Planejamento, que passará a se chamar Secretaria de Governo

«e Relações Institucionais. Em seguida, foram apresentados, discutidos e
aprovados por unanimidade os seguintes requerimentos: Requerimento nº
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118/2025, de autoria do Vereador Heleno Dantas de Lima Júnior (Bamba),
solicitando ao Chefe do Executivo Municipal a implantação da Sala Azul nas
escolas da Rede Municipal de Ensino, espaço sensorial adaptado para alunos
com Transtorno do Espectro Autista (TEA) e outras necessidades especiais,
com o objetivo de promover inclusão e bem­estar no ambiente escolar;
Requerimento nº 123/2025, de autoria do Vereador Pierre André Rocha
Santiago, solicitando ao Chefe do Executivo Municipal a implantação de
Parques Infantis nas Escolas Públicas Municipais de São João, com o intuito
de estimular o desenvolvimento físico, social e cognitivo das crianças;
Requerimento nº 125/2025, de autoria do Vereador Pierre André Rocha
Santiago, solicitando ao Chefe do Executivo Municipal o custeio de transporte
e acesso dos alunos da rede municipal ao cinema localizado na cidade de
Garanhuns­PE. Requerimento nº 124/2025, de autoria da Vereadora Rosineide
de Moura Leite, solicitando ao Chefe do Executivo Municipal que a nova creche
a ser construída no Bairro Planalto receba o nome de José Virgulino Leite, ex­
vereador e ex­presidente desta Casa Legislativa, reconhecido por sua atuação
ética e pelo compromisso com a educação e as causas sociais do município;
Moção nº 014/2025, de autoria do Vereador Pierre André Rocha Santiago,
propondo Moção de Pesar pelo falecimento do senhor José Carlos Félix da Silva
(Zezinho do Peixe), ocorrido no dia 30 de setembro de 2025, destacando sua
trajetória no esporte e sua contribuição social para o município. A moção foi
aprovada por unanimidade dos presentes, com discursos de homenagem dos
Vereadores Márcio Gonzaga Pitanga da Silva, Pierre André Rocha Santiago e
Heleno Dantas de Lima Júnior, que ressaltaram o legado de Zezinho como
atleta, comerciante e cidadão exemplar. Em seguida, o Vereador Maikon
Flannckyn Correia apresentou o Requerimento nº 127/2025, solicitando ao
Chefe do Executivo Municipal o alargamento da passarela em torno do Açude
Municipal de São João, a fim de melhorar o acesso dos pedestres e a
segurança do local, e o Requerimento nº 128/2025, propondo ao Chefe do
Executivo Municipal uma homenagem póstuma ao senhor Fortunato Bahia
Neto, denominando uma rua do município com seu nome, em reconhecimento
aos serviços prestados à sociedade são­joanense e à história política local.
Todos os requerimentos foram aprovados por unanimidade dos votos dos
presentes. Dando continuidade, passou­se à SEGUNDA PARTE DA ORDEM
DO DIA, com o uso da palavra pelos vereadores: o Vereador Márcio Gonzaga
Pitanga da Silva parabenizou o trabalho da Guarda Civil Municipal e da
Delegacia de Polícia de São João pela prisão de um cidadão com mandado de
prisão preventiva, destacando a atuação do Delegado Marcos Homena, da
Juíza Amanda de Oliveira Lafit e da Guarda Municipal pela eficiência nas ações
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de segurança pública. Logo após, a Vereadora Rosineide de Moura Leite
utilizou a palavra para apresentar resposta oficial do Centro de Reabilitação
Municipal, referente à fala do Vereador Manoel Zumba na reunião anterior
sobre a fila de espera superior a dois anos no atendimento de crianças com
deficiência, esclarecendo que não há fila com esse tempo e que a falta de
continuidade no tratamento é decorrente da ausência de retorno das famílias.
Ato contínuo, o Vereador Manoel Messias Ferreira Zumba usou da palavra e
agradeceu a resposta, mas ponderou que o problema da fila de espera, mesmo
menor, ainda é grave, e aproveitou para anunciar a elaboração de um Projeto
de Lei sobre Proteção e Bem-Estar Animal, após denúncias de envenenamento
de cães e gatos no Bairro Parque Alvorada. O vereador também voltou a
cobrar providências da COMPESA pela falta d'água e parabenizou o Vereador
Edivaldo de João Sula pela tradicional festa do Dia das Crianças realizada em
sua comunidade. Após, o Vereador Edivaldo de João Sula fez uso da palavra
para agradecer aos apoiadores e relatar o sucesso da 18º edição da Festa das
Crianças no Povoado do Oitenta, destacando a importância de ações sociais
como essa. Logo em seguida o Vereador Márcio Pitanga usou da palavra e
também prestou homenagem ao ex-prefeito e ex-vice-prefeito Gonzaga
Cabral, presente na reunião, reconhecendo sua contribuição para o
desenvolvimento do município. Finalizada o uso da palavra, nada mais
havendo a tratar, o Presidente Pierre Santiago agradeceu a presença de todos
os vereadores, servidores da Casa, do público presente e do ex-prefeito
Gonzaga Cabral, encerrando a reunião e desde já convocando os Vereadores
para a próxima reunião ordinária com data prevista para o dia 21 de outubro
de 2025, às 18h45, na sede da Câmara Municipal de São João. Determinou
em seguida a lavratura da presente Ata, que após lida e achada conforme o
Regimento Interno, vai assinada pela Mesa Diretora da Câmara Municipal de
São
João/PE.XXXXXXXXXXXXXKXXXKXKXXXXXKXKXXKXKXKXKXKKKKXKKKKKKXKKKXKKXX

PIERRE ANDRE ROCHA
Presidente

Rua Cel. João Fernandes, 133 - C. Postal 02 - São João - PE - CEP 55.435-000
Site: Www.saojoao.pe.leg.br / E-mail: camaramunicipalsaojoaoOgmail.com

CNP) 11.240.207/0001-50 - Telefax: (87) 3784-1391

&
P

O
R

T
A

L D
A

 T
R

A
N

S
P

A
R

E
N

C
IA

http://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM
unicipal/dow

nload/47-20260309102709.pdf
assinado por: idU

ser 502



Câmara Municipal de São João - PE
Casa Emídio Correia de Oliveira

SO SA o
OURA LEITE

Vice-Presidente convocada

ARCI DA PI GA DA SILVA

l 1º Secretário
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